
30. 09. 2016. 
 
PREDSJEDNIK DARKO PAJOVIĆ: 

 
          Prelazimo na Jedanaestu sjednicu vanrednog zasijedanja.  
 Podsjećam da sam sazvao Skupštinu na sjednicu vanrednog zasijedanja, 
shodno Poslovniku Skupštine, na zahtjev 31 poslanika. Zahtjevom za sazivanje 
Skupštine za dnevni red sjednice određen je Predlog zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru. Predlagači su poslanici Džavid 
Šabović, Ranko Krivokapić, Rifat Rastoder, dr Izet Bralić i dr Draginja Vuksanović. 
 Prije prelaska na glasanje o dnevnom redu, treba da usvojimo i zapisnike sa 
dvanaeste sjednice prvog redovnog proljećnjeg zasijedanja u 2016. godini i sa sjednica 
šestog, osmog i devetog vanrednog zasijedanja u 2016. godini. 
 Da li neko od poslanika ima primjedbe na zapisnike? Izvolite, kolega 
Damjanoviću. 
 
 
 ALEKSANDAR DAMJANOVIĆ (30.09.16 12:14:27) 
 
 Nije loše pogledati te zapisnike, ali volio bih samo da vidim kada ćemo dobiti 
konačno famozne zapisnike sa četvrte, šeste i desete redovne sjednice. To su oni 
zapisnici gdje smo imali  promjene - Vlada, predsjednik Parlamenta i tako dalje. Vidim 
svi ovi zapisnici se redom dostavljaju i ovi vanredni i tako dalje, ali fale ta tri zapisnika 
iz aprila, maja, marta i tako dalje. Ostalo je u redu. 
 
 
 PREDSJEDNIK DARKO PAJOVIĆ (30.09.16 12:14:45) 
 
 Hvala. Potrudićemo se, kolega Damjanoviću, da imamo i te zapisnike. 
 Saglasno Poslovniku Skupštine, konstatujem da su usvojeni zapisnici sa 
Dvanaeste sjednice prvog redovnog proljećnjeg zasijedanja u 2016. godini i sa 
sjednica šestog, osmog i devetog vanrednog zasijedanja u 2016. godini. 
 Prelazimo na izjašnjavanje o dnevnom redu. 
 Podsjećam da je Poslovnikom Skupštine predviđeno da se dnevni red vanredne 
sjednice ne može mijenjati, pa ćemo se izjasniti o dnevnom redu u cjelini. 
 Stavljam na glasanje dnevni red. Izvolite. Hvala, kolege. 
 Zaključujem glasanje. Sačekaću. 
 Da li možemo da zaključimo glasanje?  

Hvala na svim sugestijama.  
Samo malo, poništite glasanje.  

 Izvolite, koleginice Vuksanović. Najljubaznije molim kolege da uđu u salu. 
Izvolite. 
 
 
 DRAGINJA VUKSANOVIĆ (30.09.16 12:15:30) 
 
 Tražimo ispred Kluba Socijaldemokratske partije glasanje prozivkom. 
Zahvaljujem. 
 
 



 PREDSJEDNIK DARKO PAJOVIĆ (30.09.16 12:16:13) 
 
 Dobro, spisak je tu. Kolege, izvolite. 
 
 
 SINIŠA STANKOVIĆ (30.09.16 12:16:34) 
 
 Mevludin Nuhodžić /protiv/, Milutin Simović /protiv/, Tarzan Milošević /protiv/, 
Predrag Sekulić /protiv/, Filip Vuković /protiv/, Radivoje Nikčević /protiv/, Miodrag 
Vuković /protiv/, Šefkija Murić /protiv/, Slobodan Radović /protiv/, Saša Pešić /protiv/, 
Branko Čavor /protiv/, Ljuiđ Škrelja /protiv/,  Milorad Vuletić /protiv/, Obrad-Mišo 
Stanišić /protiv/, Zoran Jelić /protiv/, Marta Šćepanović /protiv/, Husnija Šabović 
/protiv/, Halil Duković /protiv/, Branka Tanasijević /protiv/, Rešid Adrović /protiv/, Žana 
Filipović /protiv/, Željko Aprcović /protiv/, Radovan Obradović /protiv/, Nada Drobnjak 
/protiv/‚ Veljko Zarubica /protiv/, Nikola Gegaj /protiv/, Jasmin Sutović /protiv/, Maja 
Ćatović /protiv/, Maida Bešlić /protiv/, Vuk Roćen /protiv/, Branka Bošnjak /za/, Milan 
Knežević /za/, Janko Vučinić /za/, Nebojša Medojević /za/, Predrag Bulatović /za/, 
Branko Radulović /za/, Strahinja Bulajić /za/, Slaven Radunović /za/, Koča Pavlović 
/za/, Vladislav Bojović /za/, Emilo Labudović /za/, Veljko Vasiljević /za/, Milutin 
Đukanović /za/, Budimir Aleksić /za/, Radojica Živković /za/, Nataša Jevrić /za/, Mladen 
Bojanić /za/, Novica Stanić /za/, Velizar Kaluđerović /za/, Neven Gošović /za/, Obrad 
Gojković /za/, Miodrag Lekić /za/, Zoran Miljanić /za/, Radovan Asanović /za/, Mićo 
Orlandić /protiv/, Damir Šehović /protiv/, Mubera Kuperović /protiv/, Srđan Milić /za/,  
Snežana Jonica /za/, Aleksandar Damjanović /za/, Radosav Nišavić /za/, Danko 
Šarančić /za/,  Danijela Marković /za/, Jelisava Kalezić /za/, Ranko Krivokapić /za/, 
Rifat Rastoder /za/, Draginja Vuksanović /za/, Džavid Šabović /za/, Izet Bralić /za/, 
Darko Pajović /protiv/, Goran Tuponja /protiv/, Zorica Martinović /..../, Suljo Mustafić 
/..../, Almer Kalač /protiv/, Rešad Sijarić /protiv/, Andrija Popović /uzdržan/, Ljerka 
Dragičević /protiv/, Genci Nimanbegu /.../, Nik Đeljošaj /za/, Dritan Abazović /za/, Miloš 
Konatar /.../. 
 
             

PREDSJEDNIK DARKO PAJOVIĆ: 
 
Hvala. 

 Evo rezultati glasanja, kolege.  
 Ukupno je glasalo 76 poslanika - 36 za, 38 protiv, dva uzdržana. Konstatujem 
da dnevni red nije usvojen.  
 Ovim je sjednica jedanaestog vanrednog zasijedanja u 2016. godini završena. 
 Žao mi je, zaključena je sjednica. Možete jedino mimo sjednice da se javite za 
proceduru. Žao mi je, zaključio sam sjednicu. Najljubaznije Vas molim, kolega Braliću, 
zaključio sam sjednicu. Nije problem, nećete ostati uskraćeni to što želite da kažete. 
Izvolite, ali je zaključena sjednica. 
 Kolege, pošto smo imali situaciju upravo sa ovim glasanjem da se često ne 
čujemo, najljubaznije vas molim ko ima potrebu za razgovorom sa kolegama, neka 
izađe u hol, jer dosta se slabo čujemo između sebe i da ne dolazimo u ovakve situacije. 
Najljubaznije vas molim.  

Izvolite, kolega Braliću. 
 
 



 IZET BRALIĆ (30.09.16 12:21:46) 
 
 Ukazaću na dvije stvari. 
 Jedno, danas se ovdje mnogo pominjalo Rožaje i čestitke i ja koristim priliku da 
se zahvalim svima, posebno onima koji su to "iskreno" čestitali. Sve te čestitke bih 
mijenjao za jednu investiciju koju ćemo sigurno tražiti u budžetu Crne Gore  od deset 
miliona eura. 
 
 
 PREDSJEDNIK DARKO PAJOVIĆ (30.09.16 12:26:03) 
 
 Kolega Braliću, sačekajte. 
 Koelga Braliću, uz dužno poštovanje, molim Vas da se proceduralno obratite 
meni i da ostavimo ove stvari koje su predmet kampanje. Molim Vas nemojte da me  
uvodite u zonu da mi odmažete maksimalno. 
 Izvolite, kažite to što ste mislili. 
 
 
 IZET BRALIĆ (30.09.16 12:26:30) 
 
 Bili ste dužni da upozorite kolege koji su zloupotrebljavali van dnevnog reda, 
govorili čestitke Rožajama povodom Dana Rožaja. To je proceduralno, Vama sam se 
obratio. I druga stvar, vezano za neizglasavanje dnevnog reda, podsjetiću vas, to 
moram pročitati, da zamjenik sekretara sekretarijata ima 1.280 eura platu zakonom 
protiv koga smo mi glasali iz Socijaldemokratske partije, a vi ga usvojili, a ljekar opšte 
prakse ima 400 eura, specijalista 600 eura, docent ima 600 eura.  
 Znači, zamjenik sekretara sekretarijata u Ministarstvu ima duplo veću platu od 
docenta, od ljekara specijaliste, od ljekara subspecijaliste. To smo željeli da 
promijenimo i voljom vaše većine, sklepane većine, ponovo ste nam omogućili da se 
ispravimo. 
 
 
 PREDSJEDNIK DARKO PAJOVIĆ (30.09.16 12:27:49) 
 
 Hvala. Hvala i na terminu "sklepana većina". Vjerujem da ste negdje osjetili, 
nakon 18 godina, potrebu da i vi nekome poboljšate uslove za život.  A ko je sklepan, 
vidjećemo kasnije. Hvala vam, kolege. 
 


